



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Projekt partnerství 2022

Název projektu: Hospodaření s vodou v zemědělství

Číslo projektu: 2022-2-CZ01-KA210-VET-000092539

Termín realizace: 1. 1. 2023 – 01. 01. 2025

Příjemce grantu: Střední škola zahradnická a zemědělská Antonína Emanuela Komerse,
Děčín - Libverda

Dvouletý partnerský projekt klíčové akce KA2 programu Erasmus+, v němž jsou našimi partnery španělská zemědělská škola EFA EL Soto v Granadě a rakouská zemědělská škola AGRAR HAK a LFS v Althofenu, je zaměřen na hospodaření s vodou v zemědělství. Cílem projektu je poskytnout studentům i učitelům středních zemědělských škol z České republiky, Španělska a Rakouska nové znalosti a zkušenosti v oblasti problematiky trvalé udržitelnosti zemědělské půdy a zajištění dostupnosti vody v zemědělství v zemích jednotlivých účastníků. Studenti každé partnerské školy se vždy nejprve seznámí s problémy týkajícími se hospodaření s vodou v zemědělství ve své zemi. K tomu jim pomohou jejich učitelé, kteří toto téma zpracují do výukové jednotky, kterou se studenty proberou. Tyto výukové jednotky budou hlavním a nejdůležitějším výstupem projektu a školy je budou i nadále využívat ve výuce. Studenti pak vytvoří své prezentace o této problematice a pošlou je do partnerských škol, aby se i jejich studenti a učitelé seznámili s tématy a problémy, které každá partnerská země řeší. Poté budou následovat vzdělávací aktivity, kdy vždy 6 žáků a 1 učitel z každé z partnerských zemí přijedou do hostitelské země a během exkurzí si znalosti nabyté z prezentací prohloubí. Tento proces proběhne postupně ve školách všech tří partnerů.

Součástí tohoto projektu budou i tři mezinárodní setkání učitelů, která se uskuteční vždy v zemi toho z partnerů, který bude následně organizovat vzdělávací aktivity.

Celý projekt bude veden v anglickém jazyce, takže si žáci i učitelé zdokonalí své jazykové schopnosti a naučí se používat odbornou slovní zásobu týkající se projektové problematiky.

Mgr. Ivana Vávrová

Koordinátor projektu